

**COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 001/2025**

O Município de Augustinópolis - TO, por meio da Comissão Organizadora do Processo Seletivo, torna pública a seguinte retificação do Edital n° 001/2025:

**Justificativa:**

Considerando o elevado número de inscrições recebidas, a necessidade de melhor organização do certame e visando proporcionar maior comodidade e acessibilidade aos candidatos, a data da prova será alterada para ocorrer em um domingo, dia mais apropriado para a participação de todos.

**Alterações:**

- **Onde se lê:**

A realização da prova ocorrerá no dia 30 de abril de 2025.

- **Leia-se:**

A realização da prova ocorrerá no dia 04 de maio de 2025 (domingo).

- **Fica incluída a cláusula de validade do Processo Seletivo:**

O Processo Seletivo terá validade de 01 (um) ano, contado a partir da data de homologação do resultado final, podendo ser prorrogado uma única vez por igual período, a critério da Administração Pública Municipal.

As demais disposições do Edital nº 001/2025 permanecem inalteradas.

**Augustinópolis - TO, 28 de abril de 2025.**

**COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO  
Prefeitura Municipal de Augustinópolis - TO**